

凝心聚力谋发展

美的空调召开 2016 销售年度经销商大会



信阳消息 (记者 周亚涛) “美的空调因为有你们才有今天的成功，你们是美的空调的未来和希望。”8月1日下午，美的空调2016年新品发布会暨经销商大会在全国43个分会场同步举行，在

信阳分会场，来自河南6区的千余名经销商通过视频会议共同见证了这一年度盛况。

会上，美的空调的相关负责人表示，所有美的空调员工及合作伙伴要把产品做好，要确保经

销商的利益，并对表现优异的经销商和代理商给予表彰。面对即将到来的9月，美的空调的负责人表示，2016年将是空调行业竞争最激烈的一年，空调价格一直走低，但是家用空调内销市场依然非常巨大，美的空调将通过产品创新和主动进攻，率先打响2016年度家用空调行业的“第一枪”，以“精品战略”打造行内最强精品战略，引领未来3年至5年家用空调行业走势。

面对未来的市场竞争，美的空调技术部门负责人表示，美的将从制冷、制热、降噪等核心技术出发，提升产品质量，同时将改进外观设计，让空调成为艺术品。会上，美的空调发布了“舒适星、省电星、风尊”等系列新产品。至此，美的空调主销产品阵容达到12个系列，157个型号，为美的空调2016冷年市场竞争打下坚实的基础。



近日，九阳小家电携手西亚公司开展了答谢会活动，受到消费者的称赞。图为九阳小家电员工为消费者挑选产品时的情景。

见习记者 戴子翔 摄

两个妙招，让手机电池更持久

随着智能手机的迅猛发展，手机的功能变得越来越强大，然而在其强大的功能背后，手机电量问题一直成为人们心中的阴影。其实，手机电池修复之后是可以更耐用的，现在，我们教你两种手机电池修复的方法：

软件修复法

安卓手机可以进入系统设置，电池电量，可以看到电池的充电、使用记录。手机使用较长时间后，电池记录将不准确，导致手机无法100%充满电量。清除电池记录数据，重新校正电池。

1.在开机状态下，用充电器数据线充电到100%，返回键按钮指

示灯变绿。

2.断开数据线，关机。

3.关机状态下，再用充电器数据线充电至指示灯变绿。

4.再次断开数据线，开机。

5.开机之后，再关机，重新插上数据线至返回键按钮指示灯变绿。

6.如手机已经ROOT，断开数据线，然后进入recovery模式，选择Advance--wipe battery stats。如手机未ROOT则把手机从充电器拔下，开机即可。

使用软件方式进行手机电池修复并不会增加电池电量。而是把电池满电信息状态告诉系统，让系统更合理地使用电池。

电池接触位修复法

电池接触点是一个金属铜片，时间长了，表面会氧化生锈，与电池接触面积变小。导致电池充电以及电池电量信息采集不准确。使用橡皮或抛光砂纸，擦拭电池接触点，然后再用干布擦亮。可以让电池更耐用。

希望这些方法可以帮助你们提高电池使用寿命，在生活工作中，尽可能地使用原装充电器对我们的手机充电，尽量少用充电宝充电，充电宝与手机输入电流不吻合会损害手机电子，从而影响到电池使用寿命。

(戴子翔)

本报家电消费投诉平台启动

随着家电产品与市民生活日益密切，很多消费者都购买了齐全的家产品，而且在购买、使用、维修和保养中遇到了很多无法解决的问题。当消费者权益受到了侵犯，需要的是一个能维护消费者利益的平台，来维护消费者的合法权益。

为了读者和消费者都能够更放心、更安心地使用自己的家电产品，本报特别成立“家电消费投诉平台”。

“家电消费投诉平台”，力求为消费者倾力打造消费维权投诉咨询的渠道。如果你需要消费维权，如果你想咨询消费方面的疑难问题，希望得到相关的法律咨询，都可以登录信阳新闻网或者发邮件到xyrbism@163.com，还可以直接拨打投诉电话13803769176、13723112555、15188553832。



同时，本报将邀请工作人员第一时间为你解惑答疑，为你铺平消费维权之路。你也可以扫描二维码或搜索、关注微信公众号“信阳报业家电通信”，足不出户知晓信阳家电通信的资讯和新闻。

老年人盼望更新手机

熊道锋

仲夏的一个傍晚，笔者偶闲顺着罗山县城小潢河踏踏。走到宝城广场对面彩虹桥处，只见七八个老人围坐在一起，每个人手上都握有手机，牌子各异，不时地在机屏上点摸什么——原来他们在交流如何使用手机。

周大爷今年76岁，从生产队长升到副局长，退下后基本上是“马路天使”，嫌屋里闷，哪里热闹、哪里有浓荫，他们就集聚在一起聊天、打牌、说笑。近两年，他在儿女的指导下，“玩”手机的兴趣由淡到浓，技术也越来越熟练。他当场教同伴们如何通过手机查询存款余额、如何更改银行密码、如何将活期转换……老人们眨着惊奇的目光。

王老伯也是70来岁的人了，但身体硬朗，精神矍铄，玩手机的“本领”不逊年轻人。据王老伯介绍，这些本事都是儿女教的，已掌握四五年了。在大家的恳请下，王老伯当场演示了怎样操作手机充值、缴电费、交燃气费，怎样上网订票、购物，怎样进入微信群、QQ群等。其他伙计均开了眼界……

看得出，其中有几位老人对手机技巧不娴熟，只会呼叫或接听，不谙其他用法，更不会打游戏、看视频、观网页、用GPS导航等。笔者发现，老年人使用的机型往往都是“退役”的老手机，严重制约了各种功能的开发试用。问其原因，大家一致反映：年老了，闲下来了，没有紧要任务，用老手机新手机无所谓了。“大家想不想用智能手机？”笔者看出老年人脸上的窘相问了一句。“哎——，咋能不想哩，可是……”老年人忽然沉默了。

笔者想，时下基本人手一机，无论是青年人还是老年人，越来越依赖手机了。但是，青年人持有的多是高档智能手机，像小米、HTC、三星、苹果等。笔者建议子女更新一下老年人的手机，让老年人也“跟”上时代，享受新科技的快乐。